
………………….…….………

………………….…………..

 

5 x 4 = …… 1. çarpanı 1 arttırdığımızda çarpım ………… artar.

6 x 3 = …… 2. çarpanı 1 arttırdığımızda çarpım ......................................

7 x 2 = …… 1. çarpanı 2 arttırdığımızda çarpım ......................................

5 x 7 = …… 2. çarpanı 2 arttırdığımızda çarpım ......................................

6 x 4 = …… 2. çarpanı 3 arttırdığımızda çarpım ......................................

3 x 7 = …… 1. çarpanı 4 arttırdığımızda çarpım ......................................

5 x 5 = …… 2. çarpanı 2 arttırdığımızda çarpım ......................................

8 x 4 = …… 2. çarpanı 2 arttırdığımızda çarpım ......................................

5 x 3 = …… 1. çarpanı 3 arttırdığımızda çarpım ......................................

4 x 6 = …… 1. çarpanı 1 azalttığımızda çarpım ………… azalır.

5 x 4 = …… 1. çarpanı 2 azalttığımızda çarpım ......................................

8 x 4 = …… 1. çarpanı 2 azalttığımızda çarpım ......................................

10 x 4 = …… 1. çarpanı 2 azalttığımızda çarpım ......................................

6 x 5 = …… 2. çarpanı 1 azalttığımızda çarpım ......................................

4 x 7 = …… 2. çarpanı 1 azalttığımızda çarpım ......................................

5 x 8 = …… 2. çarpanı 2 azalttığımızda çarpım ......................................

5 x 7 = …… 2. çarpanı 3 azalttığımızda çarpım ......................................
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………………….…….………

………………….…………..

10 x 4 

1 artarsa çarpım  

…………….. artar. 

2 artarsa çarpım 

…………….. artar 

4 artarsa çarpım 

…………….. artar 

1 azalırsa çarpım  

…………… azalır. 

3 azalırsa çarpım 

…………… azalır. 

5 azalırsa sonuç 

…………… azalır. 

8 x 5 

1 artarsa çarpım  

…………….. artar. 

3 artarsa çarpım 

…………….. artar 

5 artarsa çarpım 

…………….. artar 

1 azalırsa çarpım  

…………… azalır. 

2 azalırsa çarpım 

…………… azalır. 

8 azalırsa çarpım 

…………… azalır. 

5 x 5 

1 artarsa çarpım  

…………….. artar.

3 artarsa çarpım 

…………….. artar

5 artarsa çarpım 

…………….. artar

1 azalırsa çarpım  

…………… azalır.

2 azalırsa çarpım 

…………… azalır.

5 azalırsa çarpım 

…………… azalır.

5 x 5 1. çarpan 2 azaltılır, 2.çarpan 3 arttırılırsa .......................

8 x 6 1. çarpan 3 azaltılır, 2.çarpan 2 arttırılırsa .......................

4 x 9 1. çarpan 2 arttırılırsa, 2.çarpan 3 azaltılırsa .......................
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